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NOVÉ INFORMACE – duben 2024 

 

Vyšel STATISTICKÝ BULLETIN - Jihočeský kraj - 1. až 4. čtvrtletí 2023 

Pravidelná informace o demografickém, sociálním a ekonomickém vývoji v kraji a jeho okresech 

(jednou ročně i ve správních obvodech obcí s rozšířenou působností), zpracovávaná formou tabulek 

(obsahuje rovněž metodické vysvětlivky k jednotlivým kapitolám). Materiál je doplněn mezikrajskými 

a meziokresními srovnáními a daty za celou Českou republiku. Publikace 

Požáry v Jihočeském kraji v roce 2023 

Podle zveřejněných údajů Hasičského záchranného sboru ČR vzniklo v roce 2023 v Jihočeském kraji 

celkem 1 171 požárů, při kterých byly usmrceny tři osoby, a 93 lidí se zranilo. Přímá škoda způsobená 

požáry dosáhla v kraji částky 397,4 mil. Kč a uchráněné hodnoty byly vyčísleny na 865,6 mil. Kč. 

Aktualita 

Požáry a přímá škoda na 1 požár v Jihočeském kraji v letech 2003 až 2023

 

Nezaměstnanost v Jihočeském kraji v březnu 2024 mírně klesla 

V kraji bylo na úřadech práce k 31. březnu 2024 evidováno celkem 14 837 uchazečů o zaměstnání. 

Podíl nezaměstnaných osob činil 3,3 % a mezi kraji byl osmý nejnižší. Oproti konci února došlo 

k mírnému poklesu počtu uchazečů a nepatrnému nárůstu počtu volných pracovních míst.  

V Jihočeském kraji ke konci měsíce března mezi nezaměstnanými převažovaly ženy, které se na 

celkovém počtu osob bez zaměstnání podílely 52,2 %. Z celkového počtu nezaměstnaných 

představovali absolventi škol a mladiství 5,2 % a lidé se zdravotním postižením 14,3%. 

Dosažitelných uchazečů, tedy těch, kteří jsou schopni nastoupit do pracovního poměru okamžitě při 

nabídce vhodného pracovního místa, bylo z celkového počtu nezaměstnaných v kraji 91,2 %. Aktualita 
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Uchazeči o zaměstnání a podíl nezaměstnaných osob v evidenci úřadu práce v Jihočeském 
kraji podle pohlaví (stav ke konci měsíce)

 

V roce 2023 uskutečnili obyvatelé ČR nejvíc cest do zahraničí v historii 

Obyvatelé ČR ve věku 15 a více let uskutečnili v roce 2023 ve svém volném čase podle výsledků 

VŠCR historicky nejvíc zahraničních cest. Po nuceném odpírání cest do zahraničí během dvou 

pandemických let nasměrovali již v roce 2022 rezidenti pětinu svých volnočasových cest do zahraničí, 

počet zahraničních cest tehdy dosáhl téměř 6,6 mil. V roce 2023 se podíl zahraničních cest ještě 

zvýšil a byl historicky nejvyšší (27 %). Jejich počet dosáhl 7,4 mil., na 100 obyvatel ČR ve věku 15 let 

a více tak v průměru připadalo téměř 82 zahraničních cest. Většinou se jednalo o cesty se 4 a více 

noclehy. Aktualita 

Cesty rezidentů ve volném čase mimo obvyklé bydliště
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